

**P O R T A R I A    N<sup>o</sup> 042/09**

O DIRETOR GERAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA ADMINISTRAÇÃO E SÓCIO-ECONÔMICAS – ESAG, no uso de suas atribuições,

**R E S O L V E**

Art. 1<sup>o</sup>. -       RETIFICAR o nome do candidato inscrito no Edital de Concurso Público nº 02/2009, onde se lê Geovane Machado Assis, leia-se Geovane Machado Alves.

Art. 2<sup>o</sup>. -       Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Florianópolis, 30 de novembro de 2009.

  
Prof. DR. ARNALDO JOSÉ DE LIMA  
Diretor Geral da ESAG, em exercício